

<b>PON</b> <b>5.12.</b>	Krispina	<b>6:00</b>	Aleksandrina Ovčar * na jednu nakanu
		<b>18:00</b>	Franjo, Ana Krušlin * Ana gd, ob. Leskovar
<b>UTO</b> <b>6.12.</b>	Nikola, biskup	<b>6:00</b>	Silva, Vlado Lončar * Slavko Ovčar * na jednu nakanu
		<b>18:00</b>	Rudolf Sekušak, Ana i Stjepan * Ivka Blažon * Marijan Risek gd * Stjepan Vrapčenjaj, Mladen Vandekar * Nikola, Anđela Kamenar
<b>SRI</b> <b>7.12.</b>	Ambrozije, biskup	<b>6:00</b>	duše u čistilištu * na jednu nakanu
		<b>18:00</b>	Ivan gd, ob. Kusec * Alojzija gd, Josip Mikulaš * Ljubica, Fanika Krog, Milan, Viktorija Herak, Silva ob. Hercigonja, Božo Antolić * Josip, Anica Svečak * Slavko Večerić gd * Alojzije, Josip Mikulaš
<b>ČET</b> <b>8.12.</b>	<b>Bezgrešno začeće BDM</b>	<b>6:00</b>	Marija, Mirko Ilić, Dominik Ivanjko* na nakanu jedne obitelji * na jednu nakanu
		<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> Josip Belavić * Stjepan, Silva ob. Hercigonja, Mirko, Fanika Horvat * Franjo, Marija ob. Kantoci * Stanko, ob. Kurko, Silva ob. Hercigonja, Ivica Gorički, Marija Karalić, Ana i Dominik Leskovar
<b>PET</b> <b>9.12.</b>	Petar Fourier	<b>6:00</b>	na jednu nakanu * na nakanu jedne obitelji * Josip, Marija Cinkuš, Josip Flegar, ob. Krklec * Josip Leskovar gd
		<b>18:00</b>	Josip gd, Dragutin, Josipa Leskovar, Ružica Posavec, Slavko Fišter * Josip, Julijus, Marija Fišter * Danijel Gaberšek gd, Barica, Milan, Stanko Gaberšek
<b>SUB</b> <b>10.12.</b>	Gospa Loretska	<b>6:00</b>	na jednu nakanu
		<b>18:00</b>	Karolina Antolić (ob. Lazar), Gordana Krizmanić (dječji vrtić) * Vinko, Pepica Ivec, ob. Far, Brezak, Petek, Šorša, Kopjar
<b>NED</b> <b>11.12.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>6:00</b>	na jednu nakanu * Božji blagoslov i sretnu operaciju jedne bolesnice
		<b>8:00</b>	Gordana Novaković gd * Pavo Topalović * Marija i Dragutin Vešligaj
<b>TREĆA</b>	<b>M. Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Franjo, Marija Belošević, Vlado, Marija Grahovar <b>SVETA ISPOVIJED</b>
<b>NED.</b>		<b>Župna crkva</b>	<b>11:00</b>
<b>DOŠ.</b>	<b>18:00</b>		Štefica, Franjo Žiger, Karlo, Marija Lončarić, Dragica Fistrić, Milan Žiger * Milan Radić
<b>Nedjelja Karitasa</b>			



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 587/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381- 6210  
4.12.2022.



## DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamena može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobrog roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U ovo vrijeme došašća kao vjernici spremamo se za doček Isusa, našeg prijatelja i brata, Boga i čovjeka koji dolazi među nas ljude. Za njegov dolazak spremamo svoje srce. Dočekujemo ga bez grijeha na duši i primamo ga spremno u svoje srce. On želi biti više od gosta. Želi biti naš domaćin, koji će s nama živjeti, trpjeti i umrijeti. On će biti Emanuel kao prisutni Bog među nama, pomagati nam na životnom putu i voditi pravome cilju života. I upravo nas na to podsjeća i Ivan Krstitelj u današnjem evanđelju: *Obratite se! Približilo se kraljevstvo nebesko!* Kao prvo: Ne trebamo se uopće plašiti svojih slabosti niti biti malodušni zbog naših grijeha, naše nedosljednosti i naših slabosti. Ne govori li prorok da iz natrulog panja može i treba izrasti snažna mladica? Ne trebamo ni pomisliti da je sve propalo. Ako smo stotinu puta pogriješili, trebamo po stotinu i prvi puta započeti činiti dobro. Ako smo stotinu puta radije tražili svoju ugodu, nego da smo izvršavali zapovijed ljubavi prema Bogu i bližnjemu, ipak ćemo po stotinu i prvi puta započeti ljubiti Boga svim srcem, a bližnjega kao sebe same. Velika je Božja snaga u onima koji ga traže, koji mu se predaju, koji mu povjeruju. Jer, Bog je uvijek jači od svakoga grijeha, od svake slabosti i od svake zle sile. Samo on daje volju i snagu čovjeku. Vrijeme došašća u kojem se nalazimo je vrijeme obraćenja, milosti, pokore, molitve i dobrih djela. To je vrijeme u kojem svaki od nas mora otvoriti svoju nutrinu - očistiti je od svake truleži, zla i grijeha.

Do svakog našeg uha mora doprijeti Ivanov poziv na obraćenje: *Obratite se i vjerujte Evanđelju, jer se približilo kraljevstvo Božje*. Bez promjene loših običaja, loših navika, ne može biti pravog suživota s Bogom ni s ljudima. Zato iz svoga srca, iz svojih misli, riječi i djela osobito kroz ovo vrijeme došašća trudimo se izbaciti sve ono što ne valja. Preko sv. ispovijedi, ravnamo brda i doline svoje oholosti, sebičnosti, malovjerja i nepovjerenja. Sv. ispovijed, pričest i djela milosrđa su znakovi i pokazatelji da nam je stalo do osobe Isusa koju iščekujemo. Od te osobe očekujemo mir srca, ljubav i sreću. Očekujemo bolji svijet koji se jedino u Isusu može ostvariti. To je jedina osoba koja neće izigrati naše povjerenje. Ako je Bogu moguće iz trulog panja uzgojiti snažnu mladicu, ako mu je moguće pomiriti nepomirljive zvijeri, onda mu je i te kako moguće da i nas vrati na pravi put jer mu je stalo do svakoga od nas. No, Krist ne može doći ako ne uklonim zapreke što priječe njegov dolazak k nama. *«Svaki brijeg neka se spusti i svaka dolina neka se povisi»*. Krist se ne može roditi u nama ako mu zatvorimo vrata. Bez promjene nutrine, u ljudskom srcu ne može se nastaniti mir, sreća i Božji blagoslov. Pripravimo put Gospodinu i poravnajmo mu staze.

### **KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"**

Dragi župljani! Kao i svake godine vrijeme došašća u svojem hodu prema proslavi blagdana Kristova rođenja poziva na obraćenje i molitvu, ali na poseban način i na djela ljubavi. Kako bi doista sudjelovali u tom Kristovom pozivu na djelatnu ljubav, i ove godine provodimo akciju "Košarica ljubavi". Riječ je o prikupljanju pomoći našim najpotrebnijim župljanima, osobito djeci i starcima bez adekvatne skrbi i primanja, kojih nažalost ima sve više. Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća. Neka dobri Bog nagradi svako otvoreno srce, jer kako kaže blažena Majka Tereza iz Calcute: "U ovom životu mi ne možemo činiti velike stvari, ali možemo činiti male stvari s velikom ljubavlju."

### **DOŠAŠĆE I MISE ZORNICE**

Kroz vrijeme došašća svako jutro slavimo mise zornice, koje počinju u 6:00 sati.

### **UPIS SVETIH MISA**

Poštovani župljani, možete upisati mise za slijedeću godinu. Molim župljane koji žele svetu misu o Božiću i razdoblju od Božića do Sveta Tri Kralja, da svoje nakane upišete najkasnije do 20. prosinca, kako bi ih mogli upisati u božićni dvobroj župnog listića.

### **ADVENTSKI VIJENAC**

**Kao što je bio i običaj proteklih godina SVAKE NEDJELJE U ADVENTU, POSLIJE VEČERNJE MISE, NA NAŠEM TRGU GOSPE KUNAGORSKE, PALIT ČEMO ADVENTSKU SVIJEĆU.**

### **VJERONAUČ-RASPORED**

**Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.**

**Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.**

### **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA**

**Gordana Krizmanić r. Grofelnik;** rođ. 5.4.1963. u Celju; stan: CigJ. Leskova-  
ra suprug: + Boris Krizmanić; umrla: 27.11.2022., pokopana: 29.11.2022. u  
Pregradi. Ožalošćenom sinu Matiji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu  
sućut.

***Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za  
ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.***

### **NEDJELJA 11. PROSINCA—TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA**

Treća nedjelja došašća je i **NEDJELJA KARITASA**, stoga će se slijedeće nedjelje sakupljati i novčani prilog za najpotrebnije u župi. Unaprijed zahvaljujemo na Vašem daru. Istoga dana, bit će i **PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA** na svetoj misi u 11 sati. Molimo za naše krizmanike.

### **BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI**

Velika ispovijed u župnoj crkvi uoči svetkovine Božića ove je godine na **Četvrtu adventsku nedjelju, 18.12.2022.** Ispovijed i sveta misa započinju u **15:00 sati**. Također, napominjemo da tu nedjelju neće biti redovite večernje mise u 18:00 sati. Ispovijed u došašću je svaki dan prije jutarnje i večernje svete mise, kao i nedjeljom prije svetih misa.

#### **Ispovijedi u našim kapelama:**

Mala Erpenja—Treća nedjelja došašća  
Sveta Ana—Četvrta nedjelja došašća

### **ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH**

Kao i svake godine, možete prijaviti svoje članove obitelji kojima je potreban sakrament svete ispovijedi, a nisu u mogućnosti pohoditi crkvu. Tako im se pruža prilika ispovijedi i susreta sa svećenikom u njihovu domu. Ispovijed starih i nemoćnih bit će **između Treće i Četvrtе nedjelje došašća**.

### **BOŽIĆNI KONCERT U ŽUPNOJ CRKVI**

Tradicionalni božićni koncert u župnoj crkvi održat će se na **Četvrtu adventsku nedjelju, 18.12.2022., u 18:00 sati**. Dobrodošli!

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>ČET 8.12.</b>	<b>Bezgrešno začeće BDM</b>	<b>17:00</b>	na nakanu
<b>NED 11.12.</b>	<b>TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA</b>	<b>9:30</b>	Josip Šurbek, ob. Bele * Dragutin, Milka Horvat, Rudolf Novak gd * Josip Tkaučić, Stanko Stehec

Slijedeće nedjelje, **na nedjelju Karitasa**, prikupljamo novčani prilog za potrebne u župi. **Ispovijed u Kostelu** je 8. prosinca prije svete mise te na 4. adventsku nedjelju za vrijeme svete mise.